



ROMANIA

PRIMARIA MUNICIPIULUI FĂLTICENI

725200 FĂLTICENI

Str. Republicii, nr.13

email: falticeni@falticeni.ro

JUDETUL SUCEAVA

tel: + 40 230 542056

fax: + 40 230 544942

## REGISTRUL

### PENTRU EVIDENȚA DISPOZIȚIILOR PRIMARULUI MUNICIPIULUI FĂLTICENI

Nr. crt.	Data emiterii anul 2024		Conținutul pe scurt al dispoziției
	Luna	Ziua	
1	ian	05	Stabilirea procentelor de majorare a salariilor de bază acordate persoanelor implicate în pregătirea, și implementarea proiectelor cu finanțare din fonduri europene nerambursabile.
2	ian	05	Modificarea contractului individual de muncă al dlui GOREA PAULICĂ CĂTĂLIN, guard, prin mutarea definitivă din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
3	ian	05	Modificarea contractului individual de muncă al dlui TĂNASĂ ANDREI, guard, prin mutarea definitivă din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
4	ian	05	Modificarea contractului individual de muncă al dlui COCEAN DUMITRU, guard, prin mutarea definitivă din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
5	ian	05	Încetarea contractului individual de munca al dlui AXINTE IOAN, îngrijitor din cadrul Direcției administrarea piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
6	ian	05	Aprobarea acoperirii definitive, din excedentul bugetului propriu al municipiului Fălticeni, a deficitului secțiunii de dezvoltare, pe anul 2023.
7	ian	08	Aprobarea servirii mesei la Cantina de Ajutor social pentru minorul ROMAN NICOLAS PETRICĂ.
8	ian	09	Convocarea de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Fălticeni, în ședință <b>EXTRAORDINARĂ.</b>
9	ian	09	Stabilirea plății indemnizației convenită doamnei MIHĂILĂ ZAMFIRA, conform Legii 448/2006, republicată cu modificările și completările ulterioare.
10	ian	12	Constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor depuse la procedura de licitație publică deschisă în vederea închirierii unui spațiu situat pe str. Ion Creangă, nr. 1, proprietate privată a municipiului Fălticeni.
11	ian	12	Majorarea cu 5% a cuantumului brut al indemnizației lunare a primarului municipiului Fălticeni.
12	ian	12	Majorarea cu 5% a cuantumului brut al indemnizației lunare a viceprimarului municipiului Fălticeni.
13	ian	15	Desemnarea persoanei responsabile de evidență , gestionarea, modul de păstrare și asigurare a securității armelor, munițiilor și a mijloacelor de acțiune iritant-lacrimogenă din dotarea Poliției Locale Fălticeni.

14	ian	16	Încetarea plății indemnizației de însoțitor pentru ANIȚA ANDREEA DANIELA.
15	ian	18	Aprobarea planului de servicii pentru minora BIRIȘ GLORIA GABRIELA.
16	ian	19	Reorganizarea Comisiei de casare a bunurilor scoase din funcțiune, aflate în proprietatea Municipiului Fălticeni.
17	ian	22	Reorganizarea Comisiei de recepție a bunurilor achiziționate pentru desfășurarea activității Cantinei de Ajutor Social.
18	ian	22	Încetarea contractului de management, prin demisie al dlui RĂDULESCU ALEXANDRU, administrator public din cadrul Primăriei Municipiului Fălticeni.
19	ian	22	Încetarea servirii mesei la Cantina de Ajutor Social pentru numita CLANETARIU ELENA.
20	ian	23	Stabilirea ajutorului pentru încălzirea locuinței cu gaze naturale și a suplimentului pentru energie, acordat domnului PASCU VIRGIL, cu domiciliul în Fălticeni, jud. Suceava.
21	ian	23	Stabilirea ajutorului pentru încălzirea locuinței cu gaze naturale și a suplimentului pentru energie acordat dlui ANTONESCU COSTIC, cu domiciliul în Fălticeni, jud. Suceava.
22	ian	23	Stabilirea ajutorului pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi și a suplimentului pentru energie, acordat domnului RUSU GHEORGHE cu domiciliul în municipiul Fălticeni, jud. Suceava.
23	ian	23	Stabilirea ajutorului pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi și a suplimentului pentru energie, acordat domnului ȘTIRBU PETRU cu domiciliul în municipiul Fălticeni, jud. Suceava.
24	ian	23	Stabilirea ajutorului pentru încălzirea locuinței cu combustibili solizi sau lichizi și a suplimentului pentru energie, acordat doamnei RÎNDAȘU CRISTINA cu domiciliul în municipiul Fălticeni, jud. Suceava.
25	ian	23	Convocarea Consiliului Local al Municipiului Fălticeni în ședință <b>ORDINARĂ</b> .
26	ian	23	Majorarea indemnizației de însoțitor pentru persoanele cu handicap grav.
27	ian	23	Majorarea salariului de bază al asistenților personali ai persoanelor cu handicap.
28	ian	25	Efectuarea operațiunilor de autoevaluare a sistemului de control intern managerial de către conducătorii compartimentelor din cadrul instituției.
29	ian	25	Eliberarea autorizației de transport în regim de taxi a SC Lua Blue Taxi SRL Fălticeni pentru autovehiculul marca Peugeot 308.
30	ian	25	Eliberarea autorizației de transport în regim de taxi a SC Lua Blue Taxi SRL Fălticeni.
31	ian	29	Constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor depuse la ”procedura simplificată” organizată pentru atribuirea contractului de achiziție având ca obiect execuție lucrări la obiectivul de investiție ”Reabilitare termică Școală Gimnazială AL. I. Cuza – corp A din municipiul Fălticeni.
32	ian	29	Constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor depuse la procedura de licitație publică deschisă în vederea închirierii unei suprafețe de teren situate în incinta școlii Gimnaziale ”Alexandru Ioan Cuza” Fălticeni, proprietatea publică a municipiului Fălticeni, în vederea amenajării unui spațiu comercial provizoriu.
33	ian	29	Constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor depuse la procedura de licitație publică deschisă în vederea vânzării suprafeței de 90mp, teren, înscris în CF42368-UAT Fălticeni, situat în municipiul Fălticeni, str. Halei, f.n., cu acordarea dreptului de servitute de trecere proprietarului imobilului înscris în CF32055-UAT Fălticeni.
34	ian	29	Încetarea plății indemnizației de însoțitor pentru ȘTEFĂNESCU ALEXANDRU DORIN.
35	ian	31	Stabilirea plății indemnizației cuvenită domnului RĂILEANU PAVEL, conform Legii 448/2006, republicată cu modificările și completările ulterioare.
36	ian	31	Aprobarea cererilor de acordare a venitului minim de incluziune pentru un număr de 82 titulari din municipiul Fălticeni.
37	ian	31	Prelungirea suspendării contractului individual de muncă a dlui VAMANU VASILE, asistent personal în cadrul Primăriei Municipiului Fălticeni.
38	ian	31	Eliberarea autorizației de transport în regim de taxi a SC Redline trans SRL Fălticeni pentru autovehiculul marca Skoda Octavia.

39	ian	31	Eliberarea autorizației de transport în regim de taxi a SC Redline trans SRL Fălticeni pentru autovehiculul marca Ford Focus.
40	ian	31	Respingerea cererii de acordare a venitului minim de incluziune pentru MBINA LUCICA, domiciliată în municipiul Fălticeni, jud. Suceava.
41	ian	31	Respingerea cererii de acordare a venitului minim de incluziune pentru BOLOBIȚE VALENTIN, domiciliat în municipiul Fălticeni, jud. Suceava.
42	feb	01	Numirea dlui BUHLEA PAUL în funcția publică de execuție de polițist local, gradul profesional superior în cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
43	feb	01	Numirea dlui NAFORNIĂ ANTON în funcția publică de conducere de șef de serviciu, clasa II, în cadrul Serviciului Tehnic din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
44	feb	01	Constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor depuse la ”procedura simplificată online” organizată pentru atribuirea contractului de achiziție având ca obiect ”Extindere rețea de apă strada Răsăritului și strada Halmului”, în valoare d 1.132.640,20 lei, fără TVA.
45	feb	02	Convocarea de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Fălticeni, în ședință <b>EXTRAORDINARĂ.</b>
46	feb	02	Stabilirea plății indemnizației cuvenită doamnei AMĂGULESEI BRÎNDUȘA ELISABET Conform Legii 448/2006, republicată cu modificările și completările ulterioare.
47	feb	02	Încetarea plății indemnizației de însoțitor pentru IONUȚ GEORGIANA DANIELA.
48	feb	02	Încetarea plății indemnizației de însoțitor pentru MOISII VASILE.
49	feb	02	Suspendarea raportului de serviciu al dlui GUIA CRISTIAN, polițist local, clasa III, gradul profesional principal din cadrul Direcția Poliția Locală din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni, pentru o perioadă de 1 an.
50	feb	02	Continuarea plății indemnizației însoțitor cuvenită bolnavei RUSU OLGUȚA.
51	feb	02	Stabilirea procentelor de majorare a salariilor de bază acordate persoanelor implicate în pregătirea și implementarea proiectelor cu finanțare din fonduri europene nerambursabile.
52	feb	07	Acordarea gradației 5 dnei COMAN MIHAELA, medic primar, în cadrul Compartimentului de asistență socio medical( Cabinete școlare)din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
53	feb	07	Acordarea gradației 5 dnei GAGIU CRINA MARIA, inspector de specialitate, gradul I, în cadrul unității pentru monitorizarea serviciilor comunitare de utilități publice din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
54	feb	07	Acordarea gradației 3 dlui TANASĂ Andrei, guard, în cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea Primarului Municipiului Fălticeni.
55	feb	07	Suspendarea raportului de serviciu al dnei OLARAȘU ANAMARIA, inspector, clasa I, gradul profesional asistent din cadrul Serviciului resurse umane, din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
56	feb	08	Convocarea Consiliului Local AL Municipiului Fălticeni în ședință extraordinară.
57	feb	08	Stabilirea dreptului la stimulentele educaționale acordate sub formă de tichete, copiilor din familii defavorizate.
58	feb	08	Eliberarea autorizației de transport în regim de taxi a SC Green Food & Grill SRL Fălticeni.
59	feb	08	Eliberarea autorizației de transport în regim de taxi a S Green Food & Grill SRL Fălticeni pentru autovehiculul marca Volkswagen Golf.
60	feb	08	Eliberarea autorizației de transport în regim de taxi a S Green Food & Grill SRL Fălticeni pentru autovehiculul marca Volkswagen Golf.
61	feb	08	Eliberarea autorizației de transport în regim de taxi a S Green Food & Grill SRL Fălticeni pentru autovehiculul marca Citroen E-C4.
62	feb	09	Sanționarea disciplinară a dnei Constantin Lenuța, referent, clasa III, gradul profesional superior din cadrul Serviciului public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor, cu mustrare scrisă.
63	feb	14	Accesul la informații clasificate, în condițiile legii, a domnului polițist local

			ȚIGANAȘU MIHAI.
64	feb	14	Accesul la informații clasificate, în condițiile legii, a domnului polițist local MOROȘANU PETRU.
65	feb	14	Accesul la informații clasificate, în condițiile legii, a domnului polițist local STOICA REMUS CONSTANTIN.
66	feb	16	Anularea procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică având ca obiect "Execuție lucrări aferente proiectului Reabilitare termică Școala Gimnazială Alexandru Ioan Cuza - Corp A din municipiul Fălticeni", nr. anunț de participare simplificat SCN1138961/19.01.2024 și reluarea procedurii prin publicarea unui nou anunț simplificat.
67	feb	19	Încetarea servirii mesei la Cantina de Ajutor Social pentru numitul SĂNDULESCU DUMITRU.
68	feb	19	Încetarea contractului individual de muncă al dlui BĂLĂU LAURENȚIU, inspector de specialitate, gradul IA din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
69	feb	19	Încadrarea în muncă pe perioada determinată a dlui BĂLĂU LAURENȚIU
70	feb	19	Încadrarea în muncă pe perioada nedeterminată a dnei CONSTANTIN ANCA în funcția contractuală de asistent medical principal în cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală /Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
71	feb	19	Încadrarea în muncă pe perioada nedeterminată a dnei GABOR CAMELIA în funcția contractuală de asistent medical principal în cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală /Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
72	feb	19	Încadrarea în muncă pe perioada nedeterminată a dnei ONOFREI VALENTINA în funcția contractuală de asistent medical debutant în cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală/ Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
73	feb	19	Încadrarea în muncă pe perioada nedeterminată a dnei ISTRATE ANA în funcția contractuală de asistent medical debutant în cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală/ Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
74	feb	19	Numirea comisiei de concurs și a comisiei de soluționare a contestațiilor, pentru ocuparea unei funcții contractuale vacante e execuție de îngrijitor din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea Primarului Municipiului Fălticeni.
75	feb	19	Continuarea plății indemnizației de însoțitor convenită bolnavei TEODOSIU VALERIA.
76	feb	19	Încetarea plății indemnizației de însoțitor pentru PRISACĂ DIMITRIE AUGUSTIN.
77	feb	22	Stabilirea plății indemnizației convenită domnului LEFTER VIOREL, conform Legii 448/2006 republicată cu modificările și completările ulterioare.
78	feb	22	Încetarea contractului individual de muncă al dnei CIUBOTARIU MARIA asistent personal în cadrul Primăriei Municipiului Fălticeni.
79	feb	23	Convocarea Consiliului Local al Municipiului Fălticeni în ședință <b>ORDINARĂ.</b>
80	feb	27	Eliberarea autorizației de transport în regim de taxi a PFA Onofrei C. Bogdan Fălticeni pentru autovehiculul marca Dacia Logan.
81	feb	27	Acordarea servirii mesei la Cantina de Ajutor Social pentru numita IACOB IRINA.
82	feb	27	Numirea doamnei consilier juridic ȘILOCHE CLAUDIA- SIMONA în calitatea de manager de proiect - "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN MUNICIPIUL FĂLTICENI, JUD. SUCEAVA", finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență - Componenta 15-Educație.
83	feb	27	Desemnarea reprezentantului primarului municipiului Fălticeni în consiliul de administrație al Creșei "Sfânta Ana" Fălticeni.
84	feb	27	Încetarea plății indemnizației de însoțitor pentru PRISACĂ DIMITRIE AUGUSTIN.

85	feb	28	Aprobarea cererilor de acordare a venitului minim de incluziune pentru un num[r de 24 titulari din municipiul Fălticeni.
86	feb	28	Respingerea cererii de acordare a venitului minim de incluziune pentru CRISTEA SORINA- GEORGIANA, domiciliată în municipiul Fălticeni.
87	feb	28	Respingerea cererii de acordare a venitului minim de incluziune pentru DUMITRU MĂDĂLINA GABRIELA, domiciliată în municipiul Fălticeni.
88	feb	29	Încadrarea în muncă, pe perioadă determinată, a dnei PRISACĂ CLAUDIA- ELENA, în funcția contractuală de asistent personal.
89	feb	29	Continuarea plății indemnizației de însoțitor cuvenită bolnavei GAMAN ELENA.
90	feb	29	Încetare a dreptului la venitul minim de incluziune pentru familia reprezentată de doamna MURARU AURICA LUCIA, domiciliată în Municipiul Fălticeni.
91	feb	29	Încetarea a dreptului la venitul minim de incluziune pentru defunctul PASCU VIRGIL.
92	feb	29	Încetare a dreptului la venitul minim de incluziune pentru familia reprezentată de doamna CALISTRU ELENA ALINA, DOMICILIATĂ ÎN MUNICIPIUL Fălticeni.
93	martie	01	Încetarea contractului individual de muncă al dlui PRICOP- PARASCA TICU – DOREL, inspector de specialitate, gradul IA , din cadrul Bazei de Acordare ”Nada Florilor” din subordinea Primarului Municipiului Fălticeni.
94	martie	04	Reorganizarea Comisiei de recepție a bunurilor consumabile achiziționate de Primăria Municipiului Fălticeni.
95	martie	04	Reorganizarea Comisiei de recepție a deșeurilor vegetale rezultate din activitățile de îngrijire a spațiilor verzi aparținând domeniului public al Municipiului Fălticeni.
96	martie	04	Stabilirea procentelor de majorare a salariilor de bază acordate persoanelor implicate în pregătirea și implementarea proiectelor cu finanțare din fonduri europene nerambursabile.
97	martie	05	Încetarea plății indemnizației de însoțitor pentru VODĂ MIHAIL.
98	martie	05	Încetarea contractului individual de muncă al dlui ACASANDREI PETRU –PUIU îngrijitor în cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea Primarului Municipiului Fălticeni.
99	martie	05	Încetarea contractului individual de muncă al dlui SOPON PETREA, guard în cadrul Corpului de Pază din subordinea Primarului Municipiului Fălticeni.
100	martie	05	Încadrarea în muncă pe perioadă determinată a dlui SOPON PETREA în funcția contractuală de execuție de guard în cadrul Corpului de pază din subordinea Primarului Municipiului Fălticeni.
101	martie	05	Stabilirea salariului dnei ALEXIU ANCUȚA, inspector gradul profesional superior din cadrul Compartimentului fond funciar din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
102	martie	05	Stabilirea salariului dnei ANANIA IONELA, inspector gradul profesional principal în cadrul Direcției de asistență socială din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
103	martie	05	Stabilirea salariului dnei ASOFIEI VIORICA, referent gradul profesional superior în cadrul Compartimentului beneficii de asistență socială din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
104	martie	05	Stabilirea salariului dnei AVÎRVAREI MIHAELA, inspector , gradul profesional asistent din cadrul din cadrul Compartimentul legalitatea și circuitul actelor administrative din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
105	martie	05	Stabilirea salariului dlui BEJENAR IULIAN PETRU, inspector gradul profesional superior din cadrul Compartimentului spațiu locativ din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
106	martie	05	Stabilirea salariului dlui BIGHIU GABRIEL CRISTIAN, inspector, gradul profesional superior din cadrul Serviciului impozite și taxe din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
107	martie	05	Stabilirea salariului dnei BOSÎNCEANU MIRELA, inspector, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului urbanism și disciplina în construcții din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
108	martie	05	Stabilirea salariului dlui BUCULEI SILVIU STELIAN, consilier, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului programe, proiecte de dezvoltare din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.

109	martie	05	Stabilirea salariului dnei BULAICON MARIA, director executiv, gradul II, în cadrul Direcției economice din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
110	martie	05	Stabilirea salariului dnei BUSUIOC MIHAELA, Secretar general municipiu, gradul II, din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
111	martie	05	Stabilirea salariului dlui CHIRILA CONSTANTIN, inspector, gradul profesional superior din cadrul Serviciului impozite și taxe din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
112	martie	05	Stabilirea salariului dnei CIOCAN SIMONA CRISTINA, consilier juridic, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului legalitatea și circuitul actelor administrative din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
113	martie	05	Stabilirea salariului dnei CIOROIANU ILEANA, inspector, clasa I, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului fond funciar din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
114	martie	05	Stabilirea salariului dlui CIREȘ MARIUS, inspector, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului spațiu locativ din aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Fălticeni.
115	martie	05	Stabilirea salariului dlui dnei CIUBOTARU FLORENTINA, inspector, gradul profesional superior din Serviciului financiar-contabilitate din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
116	martie	05	Stabilirea salariului dlui CRĂCIUN LULU, inspector, gradul profesional superior din cadrul Serviciului resurse umane din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
117	martie	05	Stabilirea salariului dlui DUMITRIU DUMITRU SERGIU, șef serviciu, gradul II, din cadrul Serviciului juridic, registru agricol, arhiva din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
118	martie	05	Stabilirea salariului dlui FERARU IOAN GABRIEL, inspector, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului registru agricol, arhiva, din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
119	martie	05	Stabilire salariului dnei FLOREA LAURA, șef serviciu, gradul II, din cadrul serviciului financiar –contabilitate din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
120	martie	05	Stabilirea salariului dlui FODOR CĂTĂLIN, director executiv, gradul II, din cadrul Direcției dezvoltare locală din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
121	martie	05	Stabilirea salariului dlui GAGIU FLAVIUS ANDREI, director executiv, gradul II, din cadrul Direcției de urbanism și disciplină în construcții din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
122	martie	05	Stabilirea salariului dlui GHIDUC ALEXANDRU IOAN, inspector, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului administrarea și gestionarea domeniului public și privat din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
123	martie	05	Stabilirea salariului dnei GONTARIU MARINELA, șef serviciu, gradul II, din cadrul Serviciului impozite și taxe din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
124	martie	05	Stabilirea salariului dlui GRIGORAȘ ADRIAN CONSTANTIN, inspector, gradul profesional superior din cadrul Corpului control comercial din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
125	martie	05	Stabilirea salariului dnei GRUMĂZESCU MIHAELA, inspector, gradul profesional asistent din cadrul Serviciului Financiar – contabilitate din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
126	martie	05	Stabilirea salariului dnei HĂRMĂNESCU VALERIA, inspector, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului administrarea și gestionarea domeniului public și privat din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
127	martie	05	Stabilirea salariului dnei HRISCU DANIELA SORINA, referent de specialitate, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului relații publice din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
128	martie	05	Stabilirea salariului dnei IFTIMESCU LĂCRĂMIOARA, inspector, gradul profesional principal din cadrul Serviciului financiar-contabilitate din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.

129	martie	05	Stabilirea salariului dlui IFTODE MIRCEA – IULIAN, inspector gradul profesional asistent, din cadrul Biroului de management al proiectelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
130	martie	05	Stabilirea salariului dlui MARIAN CRISTIAN, referent de specialitate, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului urbanism și disciplină în construcții din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
131	martie	05	Stabilirea salariului dlui MATEI SILVIU CONSTANTIN, consilier juridic, gradul profesional principal din cadrul compartimentului juridic din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
132	martie	05	Stabilirea salariului dnei MIHOC PETONELA – GABRIELA, inspector, gradul profesional asistent din cadrul Compartimentului de mediu din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
133	martie	05	Stabilirea salariului dlui MÎNDRUȚĂ BOGDAN, inspector, gradul profesional debutant în cadrul Compartimentului situații de urgență din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
134	martie	05	Stabilirea salariului dlui MITREA VASILE, inspector, gradul profesional superior din cadru Compartimentului sprijinire și îndrumare asociații de proprietari din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
135	martie	05	Stabilirea salariului dnei MOGAGE MIHAELA, inspector, gradul profesional superior din cadrul Serviciului impozite și taxe din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
136	martie	05	Stabilirea salariului dlui MOROȘANU VASILE IULIAN, șef serviciu, gradul II, din cadrul Serviciului administrativ - control - achiziții din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
137	martie	05	Stabilirea salariului dlui NAFORNIȚĂ ANTON, șef serviciu, gradul II, din cadrul Serviciului tehnic din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
138	martie	05	Stabilirea salariului dnei NIGA CRISTINA MIHAELA, inspector, gradul profesional principal din cadrul Serviciului impozite și taxe din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
139	martie	05	Stabilirea salariului dnei NISTOR CĂTĂLINA GABRIELA, inspector, gradul profesional asistent din cadrul Compartimentului fond funciar din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
140	martie	05	Stabilirea salariului dnei OLARIU MIHAELA- CORNELIA, inspector, gradul profesional superior în cadrul Compartimentului persoane cu handicap din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
141	martie	05	Stabilirea salariului dnei ONICIUC RODICA MIHAELA, inspector, gradul profesional superior din cadrul Serviciului impozite și taxe din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
142	martie	05	Stabilirea salariului dnei PANTELIMON ANA-MARIA, inspector, gradul profesional asistent din cadrul Serviciului impozite și taxe din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
143	martie	05	Stabilirea salariului dnei PINTEA MIHAELA SAVETUCA, inspector, gradul profesional superior în cadrul Compartimentului autoritate tutelară din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
144	martie	05	Stabilirea salariului dlui RĂILEANU NICU, șef serviciu, gradul II, din cadrul Serviciului resurse umane, comunicare din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
145	martie	05	Stabilirea salariului dlui RĂILEANU PARASCHIVA VALENTINA, consilier juridic, gradul profesional superior în cadrul Serviciului impozite și taxe din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
146	martie	05	Stabilirea salariului dnei ROTARU ELENA, director executiv din cadrul Direcției de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
147	martie	05	Stabilirea salariului dlui RUSU SILVIU HARALAMBIE, Director executiv, gradul II, în cadrul Direcției investiții din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
148	martie	05	Stabilirea salariului dlui SANDU COSTICĂ, inspector gradul profesional superior din cadrul Compartimentului urbanism și disciplina în construcții din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
149	martie	05	Stabilirea salariului dlui SĂVESCU GABRIEL, inspector gradul profesional superior

			din cadrul Compartimentului programe proiecte de dezvoltare din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
150	martie	05	Stabilirea salariului dnei SĂVESCU BRĂNDUȘA, consilier , gradul profesional superior din cadrul Compartimentului informatica din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
151	martie	05	Stabilirea salariului dnei ȘCHEULEAC MIRELA GABRIELA, auditor, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului de audit public intern din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
152	martie	05	Stabilirea salariului dnei ȘILOCHE CLAUDIA SIMONA, consilier juridic, gradul profesional superior din cadrul Biroului management al proiectelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
153	martie	05	Stabilirea salariului dnei SOCOLEANU MARIA LĂCRĂMIOARA, inspector, gradul profesional asistent din cadrul Serviciului financiar-contabilitate din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
154	martie	05	Stabilirea salariului dlui STOLERU COSTICA, consilier juridic, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului juridic din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
155	martie	05	Stabilirea salariului dlui TEODOSIU IULIAN MARIUS, inspector, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului informatica din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
156	martie	05	Stabilirea salariului dnei VĂLEANU MARIA, inspector, gradul profesional superior din cadrul Compartimentului în formare publică și mass media din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
157	martie	05	Stabilirea salariului dnei VRABIE ELENA, consilier juridic, gradul profesional superior din cadrul Serviciului impozite și taxe din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
158	martie	05	Stabilirea salariului dlui ATANASIU ANDREI RĂZVAN, consilier personal al primarului municipiului Fălticeni.
159	martie	05	Stabilirea salariului dlui BLANARIU LIVIU- GELU, șofer I, din cadrul Compartimentului auto din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
160	martie	05	Stabilirea salariului dlui BURLACU IULIAN- CRISTIAN, administrator I, din cadrul Compartimentul administrativ din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
161	martie	05	Stabilirea salariului dnei GAGIU CRINA MARIA, inspector de specialitate, gradul I, din cadrul Unității municipale pentru monitorizarea serviciilor comunitare de utilități publice din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
162	martie	05	Stabilirea salariului dnei GRIGORAȘ TATIANA, muncitor calificat I, din cadrul Compartimentului administrativ din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
163	martie	05	Stabilirea salariului dlui HOLOTA GELU, șofer I, din cadrul Compartimentului Auto din aparatul de specialitatea primarului municipiului Fălticeni.
164	martie	05	Stabilirea salariului dlui LUPU STELIAN, inspector de specialitate, gradul IA, din cadrul Biroului de management al proiectelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
165	martie	05	Stabilirea salariului dnei ȘIRBU CARMEN, administrator I, din cadrul Compartimentului administrativ din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
166	martie	05	Stabilirea salariului dnei TODIRICĂ IONELA – RUXANDRA, casier , din cadrul Serviciului financiar-contabilitate din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
167	martie	05	Stabilirea salariului dlui ARTENI TOADER, polițist local, clasa III, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
168	martie	05	Stabilirea salariului dlui AXINTE AUREL, polițist local, clasa III, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.



169	martie	05	Stabilirea salariului dlui AXINT NECUAI, polițist local, clasa II, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
170	martie	05	Stabilirea salariului dlui BUHLEA PAUL, polițist local, clasa I, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
171	martie	05	Stabilirea salariului dlui CIUBOTARU DUMITRU IULIAN, polițist local, clasa III, gradul profesional asistent din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
172	martie	05	Stabilirea salariului dlui EPURE MIHAI CĂTĂLIN, polițist local clasa III, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
173	martie	05	Stabilirea salariului dlui FĂGĂRAȘ BOGDAN, polițist local, clasa III, gradul profesional asistent din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
174	martie	05	Stabilirea salariului dlui FINAGA ICHIM, polițist local clasa III, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
175	martie	05	Stabilirea salariului dlui GHEORGHITĂ VASILE CRISTINEL, polițist local, clasa III, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
176	martie	05	Stabilirea salariului dlui GHERMAN GAVRIL, polițist local, clasa III, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
177	martie	05	Stabilirea salariului dlui GONTARIU FLORIN, polițist local, clasa III, gradul profesional principal din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
178	martie	05	Stabilirea salariului dlui HARABAGIU VASILE, polițist local, clasa III, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
179	martie	05	Stabilirea salariului dlui HRIȚCU ROBERT SORIN, polițist local, clasa II, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
180	martie	05	Stabilirea salariului dlui IRIMIA COSTICA CORNEL, polițist local, clasa I, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
181	martie	05	Stabilirea salariului dlui MAFTEI CONSTANTIN DAN, polițist local, clasa I, gradul profesional debutant din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
182	martie	05	Stabilirea salariului dlui MIHAI DUMIRU, polițist local, clasa III, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
183	martie	05	Stabilirea salariului dlui MOROȘANU PETRU, polițist local, clasa I, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
184	martie	05	Stabilirea salariului dlui MOȘNEAGU CRISTIAN LUCIAN, polițist local, clasa III, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
185	martie	05	Stabilirea salariului dlui MUNTEANU VASILE, polițist local, clasa I, gradul profesional asistent din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
186	martie	05	Stabilirea salariului dlui ONEA VASILE, polițist local, clasa III, gradul profesional principal din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
187	martie	05	Stabilirea salariului dlui RADU BOGDAN, polițist local, clasa III, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
188	martie	05	Stabilirea salariului dlui SÎRBU ANDREI, polițist local, clasa I, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului

			municipiului Fălticeni.
189	martie	05	Stabilirea salariului dlui STOICA REMUS CONSTANTIN, polițist local, clasa I, gradul profesional principal din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
190	martie	05	Stabilirea salariului dlui ȚIGANAȘU MIHAI, polițist local, clasa III, gradul profesional superior din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
191	martie	05	Stabilirea salariului dlui TULBURE GRIGORE, polițist local, clasa III, gradul profesional asistent din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
192	martie	05	Stabilirea salariului dnei ALEXANDRU DIANA ROXANA, inspector, gradul profesional asistent din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
193	martie	05	Stabilirea salariului dnei LOGHIN MARIAN GHEORGHITĂ, referent, gradul profesional superior din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
194	martie	05	Stabilirea salariului dnei CONSTANTIN LENUȚA, referent, gradul profesional superior din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
195	martie	05	Stabilirea salariului dnei BLANARIU IULIANA, referent, gradul profesional principal din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
196	martie	05	Stabilirea salariului dnei DUMITRIU MIHAELA, inspector, gradul profesional superior din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
197	martie	05	Stabilirea salariului dnei GRIGORAȘ ANDREEA, inspector, gradul profesional asistent din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
198	martie	05	Stabilirea salariului dnei ILIE ELENA, gradul II, din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
199	martie	05	Stabilirea salariului dnei IONIȚĂ RODICA, inspector, gradul profesional superior din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
200	martie	05	Stabilirea salariului dnei MIRON ELENA, inspector, clasa I, gradul profesional superior din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
201	martie	05	Stabilirea salariului dnei POPA IONELA, referent, gradul profesional superior din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
202	martie	05	Stabilirea salariului dlui TĂRNĂUCEAU ANTON TIBERIU, consilier juridic, gradul profesional superior din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
203	martie	05	Stabilirea salariului dlui TODICĂ GABRIEL, inspector, clasa I, gradul profesional superior din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
204	martie	05	Stabilirea salariului dnei UNGUREANU MIHAELA, inspector, gradul profesional superior, din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
205	martie	05	Stabilirea salariului dnei VASILIU ANCA ELENA, inspector, gradul profesional principal din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
206	martie	05	Stabilirea salariului dnei AXINIA MIHAELA, referent, treapta IA, din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.

207	martie	05	Stabilirea salariului dnei MOROȘANU MARCELLA, referent, treapta IA, din cadrul din cadrul Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
208	martie	05	Stabilirea salariului dnei ANDRIAN ANA, muncitor calificat I, din cadrul Muzeului municipal "M. Băcescu" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
209	martie	05	Stabilirea salariului dnei ARSINTE NADIA, îngrijitor I, din cadrul Muzeului municipal "Galeria Oamenilor de Seamă" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
210	martie	05	Stabilirea salariului dnei BUCOVINEANU CLEMENTINA, conservator, gradul IA, din cadrul Muzeului Apelor "Mihai Băcescu" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
211	martie	05	Stabilirea salariului dnei BUHLEA GAROFIȚA, conservator treapta IA, din cadrul Muzeului municipal "Galeria Oamenilor de Seamă" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
212	martie	05	Stabilirea salariului dnei CRĂCIUN MARIA, șef birou, gradul II, din cadrul Muzeului Apelor "Mihai Băcescu" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
213	martie	05	Stabilirea salariului dlui FILIP CĂTĂLIN, muncitor calificat I, DIN CADRUL Muzeului municipal "Mihai Băcescu" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
214	martie	05	Stabilirea salariului dnei IORDACHE LAVINIA ROXANA, bibliograf, gr. II, din cadrul Muzeului municipal "Mihai Băcescu" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
215	martie	05	Stabilirea salariului dnei MACOVEI MIHAELA CRISTINA, îngrijitor I, din cadrul Muzeului municipal "Mihail Sadoveanu" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
216	martie	05	Stabilirea salariului dnei MIHAI ROXANA bibliograf, gr. II, din cadrul Muzeului municipal "Galeria Oamenilor de Seamă" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
217	martie	05	Stabilirea salariului dnei NAZAROV ANA, muzeograf, gradul IA, din cadrul Muzeului municipal "Mihail Sadoveanu" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
218	martie	05	Stabilirea salariului dlui PÎNZARU GHEORGHE, muncitor calificat III, din cadrul Muzeului municipal "Mihai Băcescu" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
219	martie	05	Stabilirea salariului dnei VIZITEU FLORENTINA, îngrijitor din cadrul Muzeului municipal "Mihail Sadoveanu" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
220	martie	05	Stabilirea salariului dnei HOȘTINARIU NICOLETA- MELANIA în funcția de bibliotecar responsabil, grad II, din cadrul Bibliotecii municipale "Eugen Lovinescu" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
221	martie	05	Stabilirea salariului dnei VĂLEANU LAURA- MARIA, bibliotecar gradul IA, din cadrul Bibliotecii municipale "Eugen Lovinescu" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
222	martie	05	Stabilirea salariului dnei NISTOR MĂDĂLINA-IOANA, bibliotecar gradul II, din cadrul Bibliotecii municipale "Eugen Lovinescu" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
223	martie	05	Stabilirea salariului dlui BOLOHAN VASILE-OCTAVIAN, referent, gradul II, din cadrul Centrului cultural "Grigore Vasiliu Birlic" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
224	martie	05	Stabilirea salariului dlui POP VASILE, referent gradul IA, din cadrul Centrului cultural "Grigore Vasiliu Birlic" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
225	martie	05	Stabilirea salariului dlui MATEI FLORIN, îngrijitor I, din cadrul Centrului cultural "Grigore Vasiliu Birlic" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
226	martie	05	Stabilirea salariului dnei MUNTEANU ADRIANA, supraveghetor sală, din cadrul Muzeului "Vasile Ciurea" din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
227	martie	05	Stabilirea salariului dlui BUCATARIU IONICĂ, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
228	martie	05	Stabilirea salariului dnei CHIPERI CARMEN, muncitor necalificat I, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului

			Fălticeni.
229	martie	05	Stabilirea salariului dlui CHIPERI PETRU, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
230	martie	05	Stabilirea salariului dlui CHIRUȚĂ OVIDIU, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
231	martie	05	Stabilirea salariului dnei COSTÎN MIHAELA VIOLETA, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
232	martie	05	Stabilirea salariului dlui GÂȘTESCU ION-ALEXANDRU, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
233	martie	05	Stabilirea salariului dlui GHERASIM MIHAI, muncitor necalificat I, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
234	martie	05	Stabilirea salariului dlui HAPĂU IONEL, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
235	martie	05	Stabilirea salariului dnei HAPĂU IULIANA, muncitor calificat IV, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
236	martie	05	Stabilirea salariului dlui JIANU NICUȘOR, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
237	martie	05	Stabilirea salariului dnei MIRON ADRIANA, șef secție, gradul II, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
238	martie	05	Stabilirea salariului dlui ROTARU IONEL, muncitor calificat III, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
239	martie	05	Stabilirea salariului dnei SPRIVAC DOINIȚA, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
240	martie	05	Stabilirea salariului dnei TĂNASĂ ANAMARIE, muncitor necalificat I, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
241	martie	05	Stabilirea salariului dlui TIMOFTE VASILE, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului amenajare teritoriu, spații verzi din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
242	martie	05	Stabilirea salariului dlui ANICULĂIESEI MARCEL, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului transport - reparații – întreținere din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
243	martie	05	Stabilirea salariului dlui BOLEACU ALEXANDRU, muncitor calificat III, din cadrul, din cadrul Sectorului transport - reparații – întreținere din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
244	martie	05	Stabilirea salariului dlui CHIPERI CONSTANTIN, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului transport - reparații – întreținere din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
245	martie	05	Stabilirea salariului dlui CHIPERI VASILE, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului transport - reparații – întreținere din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
246	martie	05	Stabilirea salariului dlui CHIRILA DUMITRU, șef secție, gradul II, din cadrul Sectorului transport - reparații – întreținere din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
247	martie	05	Stabilirea salariului dlui DOCHIA VASILICĂ, șofer I, din cadrul Sectorului transport - reparații – întreținere din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
248	martie	05	Stabilirea salariului dlui EPURE GHEORGHE SORIN, muncitor calificat II, din cadrul Sectorului transport - reparații – întreținere din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
249	martie	05	Stabilirea salariului dlui FĂGĂRAȘ DUMITRU, muncitor calificat III, , din cadrul Sectorului transport - reparații – întreținere din subordinea primarului municipiului

			Fălticeni.
250	martie	05	Stabilirea salariului dlui GRUMĂZESCU RADU CONSTANTIN, muncitor calificat III, din cadrul Sectorului transport - reparații – întreținere din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
251	martie	05	Stabilirea salariului dlui IACOB TIBERIU CĂLIN, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului transport - reparații – întreținere din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
252	martie	05	Stabilirea salariului dlui JITARIU PETRU PAUL, muncitor calificat II, din cadrul Sectorului transport - reparații – întreținere din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
253	martie	05	Stabilirea salariului dlui LĂMĂȘANU IOAN, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului transport - reparații – întreținere din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
254	martie	05	Stabilirea salariului dlui SCURTU VASILE, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului transport - reparații – întreținere din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
255	martie	05	Stabilirea salariului dlui VĂLEANU GEORGEL, muncitor calificat I, din cadrul Sectorului transport - reparații – întreținere din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
256	martie	05	Stabilirea salariului dlui ATOMEI VASILE, guard, din cadrul Corpului de pază din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
257	martie	05	Stabilirea salariului dlui BUCOVINEANU GHEORGHE, guard, din cadrul Corpului de pază din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
258	martie	05	Stabilirea salariului dlui GONTARIU GAVRIL, guard, din cadrul Corpului de pază din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
259	martie	05	Stabilirea salariului dlui LUCA DĂNUȚ, guard, din cadrul Corpului de pază din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
260	martie	05	Stabilirea salariului dlui MURARIU TONY FLORIAN, guard, din cadrul Corpului de pază din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
261	martie	05	Stabilirea salariului dlui OLTEANU DAN CRISTINEL, guard, din cadrul Corpului de pază din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
262	martie	05	Stabilirea salariului dlui SOPON PETREA, guard, din cadrul Corpului de pază din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
263	martie	05	Stabilirea salariului dlui TEODORESCU FLORIN, guard, din cadrul Corpului de pază din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
264	martie	05	Stabilirea salariului dnei GRUMĂZESCU MIRELA, pe funcția de Administrator I, din cadrul Cantinei de ajutor social din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
265	martie	05	Stabilirea salariului dnei SANDU LILIANA pe funcția de îngrijitor, din cadrul Cantinei de ajutor social din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
266	martie	05	Stabilirea salariului dnei ȘODOLECU ALINA –I ONIȚĂ pe funcția de îngrijitor, din cadrul Cantinei de ajutor social din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
267	martie	05	Stabilirea salariului dnei VÎRLAN MARIA pe funcția de muncitor calificat I, din cadrul Cantinei de ajutor social din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
268	martie	05	Stabilirea salariului dlui ACASANDREI PETRU PUIU, îngrijitor, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
269	martie	05	Stabilirea salariului dnei AELENEI ȘTEFĂNICA, referent, treapta I, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
270	martie	05	Stabilirea salariului dnei AIOANEI DANIELA LILIANA, îngrijitor, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
271	martie	05	Stabilirea salariului dlui BĂLĂU LAURENȚIU, inspector de specialitate, gradul IA, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
272	martie	05	Stabilirea salariului dnei BERTEA MIHAELA- DANA, casier, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
273	martie	05	Stabilirea salariului dlui GHERASIM CONSTANTIN, îngrijitor, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
274	martie	05	Stabilirea salariului dlui GRIGORE RĂZVAN ALEXANDRU, director executiv, gradul IA, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului

			municipiului Fălticeni.
275	martie	05	Stabilirea salariului dlui MOCANU LAURENȚIU, îngrijitor, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
276	martie	05	Stabilirea salariului dlui PĂDURARU ILIE, îngrijitor, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
277	martie	05	Stabilirea salariului dlui PASCU IANCU, îngrijitor, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
278	martie	05	Stabilirea salariului dnei PAUN LUCICA, inspector de specialitate, gradul IA, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
279	martie	05	Stabilirea salariului dlui PISTOL VASILE, îngrijitor, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
280	martie	05	Stabilirea salariului dlui PRISACARIU LIVIU DANIEL, referent, treapta II, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
281	martie	05	Stabilirea salariului dnei ȘESTAC ANA ELENA, îngrijitor, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
282	martie	05	Stabilirea salariului dlui VÎRLAN DINU, îngrijitor, din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
283	martie	05	Stabilirea salariului dlui TĂNASĂ ANDREI, guard din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
284	martie	05	Stabilirea salariului dlui COCEAN DUMITRU, guard din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
285	martie	05	Stabilirea salariului dlui GOREA PAULICĂ CĂTĂLIN, guard din cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
286	martie	05	Stabilirea salariului dnei BURLACU MIHAELA, casier, din cadrul Bazei de Acord "Nada Florilor" Fălticeni din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
287	martie	05	Stabilirea salariului dnei GOROVEI ANGELA, casier, din cadrul Bazei de Acord "Nada Florilor" Fălticeni din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
288	martie	05	Stabilirea salariului dnei DUCEAG ANTONICA VERONICA, casier, din cadrul Bazei de Acord "Nada Florilor" Fălticeni din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
289	martie	05	Stabilirea salariului dlui MURARIU COSTEL, muncitor calificat II, din cadrul Bazei de Acord "Nada Florilor" Fălticeni din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
290	martie	05	Stabilirea salariului dnei MURARIU LUMINIȚA, îngrijitor, din cadrul Bazei de Acord "Nada Florilor" Fălticeni din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
291	martie	05	Stabilirea salariului dlui PUTINĂ CRISTIAN CONSTANTIN, muncitor calificat I, din cadrul Bazei de Acord "Nada Florilor" Fălticeni din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
292	martie	05	Stabilirea salariului dlui ROTARU GABRIEL, guard din cadrul Bazei de Acord "Nada Florilor" Fălticeni din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
293	martie	05	Stabilirea salariului dlui STANCA ALIN GEORGE, paznic, din cadrul Bazei de Acord "Nada Florilor" Fălticeni din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
294	martie	05	Continuarea plății indemnizației de însoțitor convenită bolnavului LĂMĂȘANU DUMITRU.
295	martie	05	Încetarea servirii mesei la Cantina de Ajutor Social pentru minorii BĂLTEANU IASMIN ȘI BĂLTEANU IOANA ANDREEA.
296	martie	05	Stabilirea plății indemnizației de însoțitor convenită minorului bolnav ALEXANDRACHE SEBASTIAN.
297	martie	05	Încetarea plății indemnizației de însoțitor pentru TOFAN CONSTANTIN.
298	martie	07	Stabilirea salariului dnei OSOIANU NICULINA, muncitor calificat I, din cadrul Compartimentului administrativ din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
299	martie	11	Convocarea Consiliului Local al Municipiului Fălticeni în ședință <b>EXTRAORDINARĂ.</b>
300	martie	11	Stabilirea plății indemnizației convenite domnului VRĂJITORU NECULAI EUGEN conform Legii 448/2006, republicată cu modificările și completările ulterioare.

301	martie	11	Numirea unei Comisii de inventariere a bunurilor din gestiunea dlui PRICOP PARASCA TICU –DOREL, în vederea predării - primirii gestiunii din cadrul Bazei de Acordare "Nada Florilor".
302	martie	11	Anularea procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică având ca obiect "Execuție lucrări aferente proiectului Reabilitare termică Școala Gimnazială Alexandru Ioan Cuza - Corp A din municipiul Fălticeni", nr. anunț de participare simplificat SCN1140628/19.02.2024.
303	martie	13	Modificarea raportului de serviciu a dnei MIHOC PETRONELA – GABRIELA, inspector, clasa I, gradul profesional asistent din cadrul Compartimentului mediu din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni, prin transfer, în interes de serviciu, la Direcția pentru Agricultură Județeană Suceava.
304	martie	13	Încetarea suspendării raportului de serviciu al dlui GIOSANU PETRU OVIDIU. Inspector, clasa I, gradul asistent din cadrul Compartimentului situații de urgență din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
305	martie	14	Încetarea plății indemnizației de însoțitor pentru DĂSCĂLESCU MIRCEA.
306	martie	14	Încadrarea în muncă pe perioadă nedeterminată a dlui GRÎMBU GEORGEL – PAUL în funcția contractuală de îngrijitor, în cadrul Direcției administrația piețelor din subordinea primarului municipiului Fălticeni.
307	martie	15	Constituirea Comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al municipiului Fălticeni, pentru anul 2023.
308	martie	18	Continuarea plății indemnizației însoțitor convenită bolnavului IFTIMI VIRGIL.
309	martie	18	Continuarea plății indemnizației însoțitor convenită bolnavei BĂEȘU OLGA.
310	martie	18	Stabilirea salariului dnei PRISACĂ FLORENTINA- DENIS, asistent social specialist, gradația 2, din cadrul Compartimentului beneficii de asistență socială/Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
311	martie	18	Stabilirea salariului dnei MANTU LILIANA MIHAELA, mediator sanitar, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală/ S.P.A.S. din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
312	martie	18	Stabilirea salariului dnei COMAN MIHAELA, medic primar, gradația 4, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală/Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
313	martie	18	Stabilirea salariului dlui MILEA ONORIU, medic gradația 5, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală/Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
314	martie	18	Stabilirea salariului dnei MIERLĂ ANDREEA-IULIANA, medic dentist, gradația 2, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
315	martie	18	Stabilirea salariului dnei ACASANDREI MIHAELA- LILIANA, asistent medical principal, gradația 5, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
316	martie	18	Stabilirea salariului dnei CIOBANU MONICA-FELICIA, asistent medical principal, gradația 5, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
317	martie	18	Stabilirea salariului dnei TOGAN CARMEN ELENA, asistent medical principal, gradația 5, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
318	martie	18	Stabilirea salariului dnei HUMĂ CRISTINA - MARIA, asistent medical principal, gradația 5, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
319	martie	18	Stabilirea salariului dnei HAIDĂU MARIANA, asistent medical principal, gradația 5, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
320	martie	18	Stabilirea salariului dnei STRATULAT FLORENTIN, asistent medical debutant, gradația I, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
321	martie	18	Stabilirea salariului dnei POPA ALINA, asistent medical principal, gradația 4, din

			cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
322	martie	18	Stabilirea salariului dnei GĂSCĂ MIHAELA-MARIA, asistent medical principal, gradația 3, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
323	martie	18	Stabilirea salariului dnei LUPAȘCU ANDREEA, asistent medical, gradația 2, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
324	martie	18	Stabilirea salariului dnei OLTEANU ALEXANDRA, asistent medical debutant, gradația 3, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
325	martie	18	Stabilirea salariului dnei GABOR CAMELIA, asistent medical principal, gradația 5, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
326	martie	18	Stabilirea salariului dnei CONSTANTIN ANCA, asistent medical principal, gradația 5, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
327	martie	18	Stabilirea salariului dnei ISTRATE ANA, asistent medical debutant, gradația 1, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
328	martie	18	Stabilirea salariului dnei ONOFREI VALENTINA, asistent medical debutant, gradația 2, din cadrul Compartimentului de asistență socio-medicală / Direcția de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
329	martie	20	Numirea dlui MAFTEI DAN în funcția publică definitivă de polițist local, clasa I, gradul profesional asistent din cadrul Poliției Locale din aparatul de specialitate al primarului Municipiului Fălticeni.
330	martie	20	Modificarea raportului de serviciu a dnei OLARIU MIHAELA CORNELIA, inspector gradul profesional superior din cadrul Serviciului public de asistență socială din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni, prin transfer, la cerere, la Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură – Centrul Local Fălticeni.
331	martie	20	Desemnarea persoanelor care vor face din unitatea de implementare a proiectului ”Dotarea cu mobilier, materiale, didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din municipiul Fălticeni, jud. Suceava”, finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență - Componenta 15- Educație.
332	martie	22	Convocarea Consiliului Local al Municipiului Fălticeni în ședință <b>ORDINARĂ</b> .
333	martie	25	Modificarea raportului de serviciu al dlui GIOSANU PETRU OVIDIU, prin mutarea definitivă de la Compartimentul situații de urgență la Compartimentul mediu din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Fălticeni.
334	martie	25	Continuarea plății indemnizației cuvenită minorei bolnave RADU NICOLETA.
335	martie	25	Constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor depuse la procedura de ”licitație deschisă” organizată pentru atribuirea contractului de achiziție având ca obiect ”DOTAREA CU MOBILIER, MATERALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN MUNICIPIUL FĂLTICENI, JUD, SUCEAVA”
336	martie	25	Numirea dlui GIOSANU OVIDIU- PETRU în calitate de asistent manager în cadrul UIP al proiectului ”Închiderea depozitului temporar de deșeuri municipale Fălticeni, Județul Suceava prin implementarea unei tehnologii inovatoare”- IDTDMF.
337	martie	26	Aprobarea plății indemnizației de însoțitor cuvenită doamnei NIȚĂ ELISABETA, conform Legii 448/ 2006, republicată cu modificările și completările ulterioare.
338	martie	26	Eliberarea autorizației de transport în regim de taxi a SC Dark Line SRL Fălticeni pentru autovehiculul marca Ford.
339	martie	27	Actualizarea delimitărilor secțiilor de votare nr.80,87 și 97 din din municipiul Fălticeni., județul Suceava.
340	martie	27	Încetarea plății indemnizației de însoțitor pentru BUTNARU DIDINA.
341	martie	28	Acordarea servirii mesei la Cantina de Ajutor Social pentru numitul PAVAL JENICA.



342	martie	28	Eliberarea autorizației de transport în regim de taxi a SC Cocotaxi SRL Fălticeni pentru autovehiculul marca Dacia Logan.
343	martie	28	Încetarea dreptului la venitul minim de incluziune pentru familia reprezentată de doamna IACOBUȚĂ VASILICA DANIELA, domiciliată în municipiul Fălticeni, str. Republicii jud. Suceava.
344	martie	28	Acordarea servirii mesei la Cantina de Ajutor Social pentru numitul SĂNDULESCU DUMITRU.
345	martie	29	Privind menținere dreptului la venitul minim de incluziune ca urmare a producerii modificării în componența familiei si/sau a veniturilor pentru un număr d 102 titulari din municipiul Falticeni.
346	martie	29	Respingerea cererii de acordare a venitului minim de incluziune pentru ENACHE SERGIU CONSTANTIN, domiciliat în municipiul Fălticeni jud. Suceava.
347	martie	29	Aprobarea cererilor de acordare a venitului minim de incluziune pentru un număr de 7 titulari din municipiul Fălticeni.
348	martie	29	Încetarea plății indemnizației de însoțitor pentru LUPU VALERIA.
349	martie	29	Încetarea plății indemnizației de însoțitor pentru ȘTIRBU CECILIA.
350	martie	29	Împuternicirea persoanelor care efectuează controlul asupra documentelor care atestă parcurgerea fazei de lichidare a cheltuielilor.
351	aprilie	03	Aprobarea plății indemnizației de însoțitor convenită doamnei FINAGA IULIANA conform Legii 448/2006, republicată cu modificările și completările ulterioare.
352	aprilie	03	Aprobarea plății indemnizației de însoțitor convenită doamnei ILIE IRINA conform Legii 448/2006, republicată cu modificările și completările ulterioare.
353	aprilie	03	Constituirea Comisiei de evaluare a proiectelor sportive depuse la procedura de selecție de proiecte pentru atribuirea finanțărilor nerambursabile din fonduri publice pentru anul 2024.
354	aprilie	04	Constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor la procedura simplificata având ca obiect implementarea proiectului ”Reabilitarea și eficientizarea termica a cădirii P+ 3, cu destinația de internat(CaminC6), amplasata în incinta Colegiului Național ”Nicu Gane”, municipiul Fălticeni, județul Suceava”.
355	aprilie	04	Constituirea Comisiei de evaluare a ofertelor la procedura simplificată având ca obiect implementarea proiectului ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din municipiul Fălticeni, jud. Suceava”.
356	aprilie	04	Încetarea plății indemnizației de însoțitor pentru CIOBAN NICULINA.
357	aprilie	05	Stabilirea procentelor de majorare a salariilor de bază acordate persoanelor implicate în pregătirea și implementarea proiectelor cu finanțare din fonduri europene nerambursabile.
358	aprilie	05	Constituirea Comisiei de evaluare a proiectelor din domeniul culturii depuse la procedura de selecția de proiecte pentru atribuirea finanțărilor nerambursabile din fonduri publice pentru anul 2024.